
高校入試過去問（           ） （   ）年数学 

（１００点満点（   ）分）） 
１． 
  

愛 知 R

4









２． 
 
  
　



３． 
 
  
　



４． 
 
  　



高校入試過去問（           ） （   ）年数学 

（１００点満点（   ）分）） 
１． 
  

愛 知 R4

45

8
= - 16 - 7 × 1- 8 ) s ÷ ( -25

)

= -
0

=

= 7 -27 ) ←世2
= 8 -2 万 +27=

よヒ例定数 は 常 に 一定 で x × はなので

-21 × 5 = x × 3 x = 一 2
→

y = 式 で 考えるより a = xとの 方 が速い

ことがタタいので 使えるようにしておこうう

佞
代入

3 at 2b = 10 … ①

{ at b = - 6 …4 6 + 2 b = 10

2b = 4
①ー - ②× 2

b = 2

3 a t 2 b = 10

( a
,
b ) = ( 2

.
2 )+2b ー

二 22

a = 2



十 の位 を A 、 一の 位 を b とすると2桁 の 正 の整数 は 1 Oatb と 表 せる
。

⑨ 先 に 8 × 8 × ( 10 atb ) = 640 at 64 b を 考える 。
… (*)

640 a t 64 b が 3桁 なので A = Λ が 決 まる 。

, 8 ( 1 Oatb ) = 80 + 8 b が 3桁 になるので b = 3
,
4

.

5

b = 6 以上 だと 640at 64 b が 4桁になるのでメ

以上より 13
.

14
,
15
→

条件 が 強 い 方 から考えていく 。
今回だと 82倍の方 (* )

(絞れる 方 )

(2ax+ 36 = 0 の + 36より 因数分解すると 、

a

Cx ) [x - 1)3 371 今回 2 つの 解 が 自然数なので

( x ) [ x-2318 ー201
( x + 363 ( xt ]

( x ー 12 ) ( っ ( _ 3 )
-151 *

( ( - 9 ) ( x- 4 ) - 131
ナの場合 は考えなてよい 。

2

( く- 6 )
ー121 以上より12 , 13

,
15

,
20

.
37

ー

失敗例

解の公式 を 用 いると

x= at=a
2

ここから
、
x が 自然数 となる A を 見 つけるのはとても 大変 ↓



～K

AH と EJ の 交点 を K とすると
、

②540

∠ x = A打 の 円周角 + 命 の 円周角

0
打の 円周角 は 円周 TO等分の弧 0180
中心角 360 ÷ 10 = 36 σ 半分 なので 180

… O

* 命 の 円周角 は 10等分 の 3 つ 分 なので

円周角 = 180 × 3 = 540 … ②

- : ∠ x = ① t ③ = 18 ± 540=

A

正五角形 の 1 つの 内角はや
E B

c

18 = 1080

① 図 より BC = BD = CD = 20 cm の

正三角形 BCD となる 。

ー

ト

か 求めたい 図形 の 周 の 長さは
D

E×5 で 求められるので ∠ CDE を求める
。

∠ CDE = ∠ FDE + LCDB ー ∠ FDB

= 600 t 60
-

108
=

120

へ

CE = 2 × 20 ×π× ".5=
b E
ヘ

LIC
周 の 長 さをそのまま 求られないので
同 じ 形 で 同 じ 長 さを 1 っ 求めた ( ⑫ ]



(* )

a b

い

7点 の 生徒数 を A
"

3 b

9点 ク を b 人
とすると 、 (* ) より A = 3 b

35人のクラスなので 2 + 5 tot 8 t 1 t 3 bt 3 t b + 4 =36

b = 3

① 35人 の 中央 は ③5 = 17
.

5 より 18番目 である 。

18番目 は 7 点 の 生徒である 。
7点
サ

6

サイコロ ] つずっ 向 かい合う目 と

サイコロの 目 が 全 て 異 なることを
1

考えて 目 を 見つけていく
。 6

3
5

2

15
24

T

最初 に )が 決まり”
6
2

3

5
横取りが決まる 。

6

2

右端の 3 の 存在と 6 が 他 のサイコロと
接することができないことから ( Λ

.
6 ) が決 まる 。
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( 1 ) Y = 2712
傾き =感 ) == 1

y = xtb に ( 1 .
2 ) を 代入 しIUii4ziz ,

ts
e

2 = 1 t b b = 1 凹
0

( 2 ) l / / mなのでOABD = DABF = 6 M の切片 を bとすると

OABF = DAEF T OBEF

= ( b
(
_ 1 ) × 学 × 式 ← ( b

-

1 ) × 1 × 式
= ( b '- 1 ) = 6 を解∠ と b = 9 なので µ : Y = x ± 9

サ

( 3 ) どちらの 四角形 も 高さが等いい同様 と考えられるので

四角形 AEFC : 四角形 EBDF = ( AEtcF) : ( EB : FD )
= ( A と C の x 座標 の 絶対値 ] …

⑤
: ( との x座標の絶対値3 ロ

∞ C
.

D の x 座標 を S
.
t とすると C ( S

.
2523

.

DCt .

2t)

C/ lm より CDの 傾 きは7 なので2-
s

= 2 ( tts ) = 1

tts = 士 … ①
⑦ より [ - St 王 ) : ( tt 1 ) = 3 : 4 … ②

D ( 3 ,18 )で傾 きなので
ー 4St 2 = 3 tt 3

'
45 t 3 t = - 1 … ② Y = つxt 15

① と ③
/
より ( S

. t ) = ( - Ʃ
5

. 3 ) →
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( 1 ) 3 がかけられるときの規 り性 を 見 つける 。 13 の 中 に 4 つのかたまりは

< 3 > [
3

) [ 337 [ 34> < 357 13 ÷4 = 3 … 1 より 3 つあり
"

c 37 "C 9 ,27 , "[ 81 )2437 次のかたまりの 1 つ 目 が

1 H 1

3

"

a ゥ
"

i 3 1
13番目 とわかる 。

ーー×
この 4つのかたまり み

を 繰り返す !

( 2 ) < 3320227 回 0 ① 素因数分解
= ∠ 3 ×) 20227

② ( axb= acx be

= < 32022 × 1120227回 ③ 積 の ↑ 9位 = 1 の 位の 積

= < 320227 × < 112022)回③
いは何乗ても 2 位 は「 1 」なので

= < 320227 ∞④ < 1 U 20227 = 1

( 1 )同様 2022 ÷ 4 = 505 … 2

なので 3 ,
9
. 7 Λ のかたまりの2番旦 の
9

( 3 ) < 37 + < 327 + [ 337 + < 342 t … + ∠ 320217 +<320
3 + 9 + 7 +1 のかたまりの 数 を考える 。

= 20

2022 ÷ 4 = 505 …2 より
w いきなり 遠い 目標の

20 × 505 +烈凹H 数は求まらないので
、

てって 計算 し 、

規則性 を 見 つけ
、

2022 ÷ 4 → 手際 よく 求める計算方法
= 505 … 2

を 用 いよう b

の利用
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黒 4枚 は 、1 枚 のカー ドの数 が 4または 6 のと±

、 ca ,

OOOOONNY1 OOOOONAY1

なので 10通りのうち 4
.

6 の 2通りで 無

( b ) ⑨ 0000 はカ ードの数 の和 が 「 T 」 のとき
。

1 ,10 ) ( 2
,
9 ) [ 3

,
8 ) ( 4.

7 ) ( 6 .
5 ) このうち 2組が 答えて

あれば正解 。

( 2 ) ( a ) A さんはカ ー ドの数 の 和 が 「

30 」 のとき 問題文のようになる
。

B さんは い が 「
41t 2 」 のときなのてで

4xt 2 = 30 x“⑪

( b ) A さんが 全 て 黒 になるのは
,

10
.

30
.
50

.

… のときだが
、

カ ードの 和 は ( ～ 1 O の 和 なので 最大 550

よて A さんが全 て 黒 になるのは 10
.

30
,

50 のとき
。

B さんが全 て 黒 H x × 奇数 のとき
。

m

(
て

.

3
.
5 … のとき 黒 になり

)2
.
4

.

… のとき 白 になるため 0

xx 奇数 = 10
,

30
,
50 x [ 1 o) となるのは、

x = 2
.

6

→


